



Cite this: *J. Mater. Chem. A*, 2018, 6, 22320

## Correction: Initiation and future prospects of colloidal metal halide double-perovskite nanocrystals: $\text{Cs}_2\text{AgBiX}_6$ ( $\text{X} = \text{Cl}, \text{Br}, \text{I}$ )

Vikash Kumar Ravi,<sup>a</sup> Nancy Singhal<sup>ab</sup> and Angshuman Nag<sup>\*ac</sup>

DOI: 10.1039/c8ta90222d

[www.rsc.org/MaterialsA](http://www.rsc.org/MaterialsA)

Correction for 'Initiation and future prospects of colloidal metal halide double-perovskite nanocrystals:  $\text{Cs}_2\text{AgBiX}_6$  ( $\text{X} = \text{Cl}, \text{Br}, \text{I}$ )' by Vikash Kumar Ravi *et al.*, *J. Mater. Chem. A*, 2018, DOI: 10.1039/c8ta06126b.

The authors regret the following errors in the reference numbering in figure captions of the published article:

In the Fig. 2 caption, ref. 37 should be replaced by ref. 40, ref. 39 by ref. 42 and ref. 38 by ref. 41.

In the Fig. 3 caption, ref. 40 should be replaced by ref. 43 and ref. 37 by ref. 40.

In the Fig. 4 caption, ref. 37 should be replaced by ref. 40 and ref. 38 by ref. 41.

In the Fig. 5 caption, ref. 62 should be replaced by ref. 67, ref. 69 by ref. 74 and ref. 39 by ref. 42.

In the Fig. 6 caption, ref. 71 should be replaced by ref. 76, ref. 38 by ref. 41 and ref. 37 by ref. 40, and the phrase 'Copyright 2018, Wiley-VCH Verlag GmbH & Co. KGaA' (referring to content from ref. 71) should be replaced by 'Copyright 2018, John Wiley and Sons'.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Department of Chemistry, Indian Institute of Science Education and Research (IISER), Pune 411008, India. E-mail: [angshuman@iiserpune.ac.in](mailto:angshuman@iiserpune.ac.in)

<sup>b</sup>Department of Physics, Indian Institute of Science Education and Research (IISER), Pune 411008, India

<sup>c</sup>Centre for Energy Science, Indian Institute of Science Education and Research (IISER), Pune 411008, India

